

Неделя «больших научных конференций»

Неделя «больших научных конференций» стартует в Сибирском федеральном университете в начале июля.

С 1 по 7 июля 2009 года пройдет международная конференция «**Ресурсная экономика, изменение климата и рациональное природопользование - 2009**». В открытии международной конференции примут участие председатель Законодательного собрания края Александр Усс, председатель Правительства Красноярского края Эдхам Акбулатов, заместитель председателя Правительства Красноярского края Андрей Гнездилов и ректор Сибирского федерального университета Евгений Ваганов. Сайт конференции: <http://econf.sfu-kras.ru/>

С 5 по 15 июля 2009 года в Сибирском федеральном университете пройдет Школа молодых ученых и международная конференция по вычислительно-информационным технологиям в области изучения окружающей среды «**CITES-2009**». Организаторы проекта: СФУ и Институт леса им. Сукачева. Около 100 молодых ученых, средний возраст которых не превышает 25 лет, обсудят состояние окружающей среды Сибири. Сайт конференции: <http://scert.ru/ru/conference/cites2009>

С 6 по 10 июля 2009 года в Красноярске пройдет международная конференция, посвященная одной из самых загадочных проблем современной науки - Квантовому Хаосу. Отличительная черта конференции - широкое представительство ученых из-за рубежа. Из 65 участников конференции почти 50 - это иностранцы! Для участия в конференции приедут физики из США, Франции, Германии, Новой Зеландии, Австрии, Италии, Израиля, Мексики, Аргентины, Словении, Швеции и других стран.

Пресс-служба, 30 июня 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4543>